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PRILIKA ZA NOVIM RAZMJENAMA U SKLOPU PROGRAMA  

ERASMUS ZA MLADE PODUZETNIKE 

Nakon izuzetno uspješne provedbe Programa, razmjene se nastavljaju i u novoj godini. Pozivaju se svi 

zainteresirani da se uključe u Program i unaprijede svoje poslovanje. 
 [više na stranici 2] 

POSLOVNI SUSRETI 

- Loire Wines 

- HORECA 

- Strojarstvo i obrada metala                  [više na stranici 4] 

OBAVIJEST:  

KETGATE RADIONICA ODGOĐENA ZA SIJEČANJ 2018. GODINE 

Novi termin održavanja radionice je 18. siječnja 2018. godine, a predavač je dr.sc. Zoran Aralica sa 

Ekonomskog instituta, Zagreb, jedan od autora projekta „How to select and develop Key Enabling 

Technologies and policies to advance manufacturing in Croatia? Localising roles for innovation 

researchers and policy makers“. 
 [više na stranici 2] 

IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU 

- Traže se tvrtke za razvoj visoko-učinkovitih sustava za pohranu energije temeljene na 

grafenskim tehnologijama 

- Traže se partneri u programu EUREKA 2017: Integrator tehnologije „pametnih kuća“ za 

sučelje jezika „govor-u-govor“ (eng. speech-to speech) mobilne aplikacije za kućnu 

kontrolu 

- Britanski proizvođač površinskih premaza polimera traži partnere za razvoj novih rješenja 

- Razvoj tekstilnog proizvoda od mikrofibra 

- Traže se partneri za razvoj novih IT tehnolgija te usluga e-učenja i e-trgovine baziranih na 

„Internet of Things“ i „Cloud“ sustavima 

- Traže se partneri za daljnji razvoj sustava praćenja online reputacije hotela 
                [više na stranici 4] 

PROJEKT MOVECO:  

OD LINEARNE DO CIRKULARNE EKONOMIJE 

Međunarodni forum o cirkularnoj ekonomiji “Recikliranje u poslovanju: Uzmi-koristi-recikliraj-

ponovno koristi“, održan početkom prosinca ove godine, je bio prilika za razmjenom iskustva stranih 

zemalja koje imaju uvid u rješavanje izazova cirkularne ekonomije, kroz kratke diskusije po grupama 

razmatrajući unaprijed definirana pitanja. Nakon Foruma je izrađeno priopćenje za javnost koje, 

između ostalog, ističe primjere dobre prakse cirkularne ekonomije, predstavljene kroz  

EU projekt MOVECO u najnovijoj projektnoj brošuri. 
 [više na stranici 3] 

https://www.linkedin.com/company-beta/5017089/
https://www.facebook.com/TERA-Tehnopolis-doo-321700898256132/
http://portfolio.web.tera.hr/index.php/priopcenje-za-javnost-vase-smece-je-moje-blago/
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PRILIKA ZA NOVIM RAZMJENAMA U SKLOPU  

PROGRAMA ERASMUS ZA MLADE PODUZETNIKE 

Erasmus za mlade poduzetnike je međunarodni program razmjene koji pruža priliku novim i 

ambicioznim poduzetnicima da uče od iskusnih poduzetnika koji upravljaju tvrtkama malog i 

srednjeg poduzetništva u drugim zemljama sudionicama. Od 2015. godine TERA Tehnopolis je 

kao lokalna kontakt točka uključena u Program. 
 

Nakon izuzetno uspješne provedbe Programa, razmjene se nastavljaju i u novoj godini. Stoga 

ovim putem pozivamo sve zainteresirane da iskoriste ovu priliku, uključe se u Erasmus za mlade 

poduzetnike i unaprijede svoje poslovanje. Prijaviti se možete kao novi poduzetnik ili poduzetnik 

domaćin. Ukoliko ste tek pokrenuli svoju tvrtku ili samo imate poslovnu ideju bez potrebnog 

iskustva za realizaciju, prijavom u Program kao novi poduzetnik ćete steći sva potrebna znanja i 

iskustvo kako bi po povratku s razmjene mogli uspješno pokrenuti vlastiti posao. U slučaju da već 

jeste iskusni poduzetnik, prijavom u Program kao poduzetnik domaćin možete preko novog 

poduzetnika svoje poslovanje osvježiti novim idejama te razviti poslovne kontakte u inozemstvu. 
 

Svi zainteresirani svoju prijavu mogu osigurati kontaktom na broj telefona 031/251-009, putem 

e-pošte na birgit[at]tera[.]hr ili osobno na adresu Trg Ljudevita Gaja 6, Osijek. 
 

Projekt financira Europska komisija kroz program Erasmus za mlade poduzetnike. 

 

OBAVIJEST: KETGATE RADIONICA ODGOĐENA  

ZA SIJEČANJ 2018. GODINE 

Ovim putem Vas obavještavamo da je KETGATE radionica, čije je održavanje planirano za 19. 

prosinca 2017. godine, odgođena na 18. siječnja 2018. godine, s početkom u 10:00 sati, na adresi 

Trg Ljudevita Gaja 6, Osijek. Broj mjesta je ograničen, a prijaviti se možete putem sljedeće 

poveznice. 
 

Predavač radionice je dr.sc. Zoran Aralica sa Ekonomskog instituta, Zagreb, jedan od autora 

projekta „How to select and develop Key Enabling Technologies and policies to advance 

manufacturing in Croatia? Localising roles for innovation researchers and policy makers“. Radi 

se o Projektu koji je povezan s glavnom tematikom projekta KETGATE, u kojemu je TERA 

Tehnopolis konzorcijski partner.  
 

KETGATE okuplja poduzetničke potporne organizacije i istraživačke institute iz osam zemalja, a 

omogućuje malim i srednjim poduzećima pristup visokim tehnološkim uslugama kako bi osnažili 

suradnju s relevantnim dionicima u području istraživanja i tehnologije. Cilj je da u konačnici mala 

i srednja poduzeća brže i efikasnije plasiraju pametna rješenja na tržište, utječu na privatna i 

javna ulaganja te podupiru dinamičan razvoj znanja temeljenog na KET tehnologijama i potiču 

primjene na području Srednje Europe. 
 

Obzirom da su ključne razvojne tehnologije kod nas relativno novi pojam te postoje brojne 

prepreke u njihovom prihvaćanju, u sklopu Projekta je izrađen upitnik kojemu je cilj prikupiti 

informacije i specifične činjenice na temelju prethodnog iskustva, poteškoća s kojima su se tvrtke 

suočile i potreba za stjecanjem specijaliziranih usluga za uključivanje ključnih razvojnih 

tehnologija (KET) u proizvodni sustav i/ili proizvod. 
 

Projekt sufinancira Europska unija kroz program Interreg, Europe Central Regional Development 

Fund. 

 

http://portfolio.web.tera.hr/index.php/projekti/erasmus-za-mlade-poduzetnike/
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdKGEQi8I-E2rU_l6znc6AZbVrqRTnsdYNOR8wJiRsf0_tZJA/viewform
https://www.surveymonkey.com/r/Q295PCF
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PROJEKT MOVECO: 

OD LINEARNE DO CIRKULARNE EKONOMIJE 

Međunarodni forum o cirkularnoj ekonomiji “Recikliranje u poslovanju: Uzmi-koristi-recikliraj-

ponovno koristi“ održan je 6. prosinca 2017. godine u konferencijskoj dvorani hotela Waldinger 

u Osijeku. Glavna pitanja koja su razmatrana na Forumu se odnose na mogućnosti i izazove pri 

prelasku na cirkularnu ekonomiju, tko treba pružati potporu i na koji način, što obuhvaća EPR 

(Proširenu odgovornost proizvođača), koji su novi poslovni modeli u cirkularnoj ekonomiji i slična 

pitanja.  
 

Sudionici Foruma bili su predstavnici iz 11 zemalja koji imaju aktivnu ulogu u promicanju 

primjene reciklaže u poslovanju: proizvodne tvrtke, istraživačke organizacije, kreatori politika, 

poslovne potporne institucije te organizacije civilnog društva (tvrtke, akademska zajednica, 

politika i civilno društvo). Forum je bio prilika za razmjenom iskustva stranih zemalja koje imaju 

uvid u rješavanje izazova cirkularne ekonomije, kroz kratke diskusije po grupama razmatrajući 

unaprijed definirana pitanja. Na kraju grupnih diskusija, Forum je zatvoren iznošenjem ključnih 

zaključaka.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Nakon Foruma je izrađeno priopćenje za javnost koje, između ostalog, ističe primjere dobre 

prakse cirkularne ekonomije, predstavljene kroz EU projekt MOVECO u najnovijoj projektnoj 

brošuri. 
 

Forum je organiziran u sklopu projekta MOVECO u kojemu je TERA Tehnopolis konzorcijski 

partner. Projekt MOVECO je sufinanciran iz sredstava Europske unije (ERDF, IPA). 

 

IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU 

Traže se tvrtke za razvoj visoko-učinkovitih sustava za pohranu energije temeljene na 

grafenskim tehnologijama 
 

Španjolski MSP koji se bavi grafenskim tehnologijama, priprema projektni prijedlog za program 

Eurostars s ciljem razvijanja savitljivih anoda i katoda koje u svom sastavu uključuju grafen. Na 

taj način će se unaprijediti mehanička svojstva i ionska pokretljivost. Traže se partneri s 

iskustvom u elektrokemiji, razvoju sustava za pohranu energije i karakterizaciji tzv. „tankih 

ekrana“ (eng. thin films). 
 

Traže se partneri u programu EUREKA 2017: Integrator tehnologije „pametnih kuća“ za sučelje 

jezika „govor-u-govor“ (eng. speech-to speech) mobilne aplikacije za kućnu kontrolu 
 

Rumunjska tvrtka s iskustvom u optimizaciji koda i slike te tehnologiji obrade govora, traži 

projektne partnere u programu Eureka u sklopu sporazuma o istraživačkoj suradnji. Projektna 

ideja je stvoriti pomoćnu platformu mobilnih uređaja za inteligentnu kontrolu i komunikaciju. 

Tvrtka ima prijašnje iskustvo u EU natječajima i programu Eureka. 
 

Britanski proizvođač površinskih premaza polimera traži partnere za razvoj novih rješenja 
 

Britanska tvrtka, s iskustvom u razvoju rješenja za površinske premaze polimera, traži partnere 

u razvoju novih inovativnih rješenja premaza. Traži se suradnja u ovkiru ugovora o tehničkoj 

suradnji ili zajedničko ulaganje. 

 

http://portfolio.web.tera.hr/index.php/priopcenje-za-javnost-vase-smece-je-moje-blago/
http://www.interreg-danube.eu/moveco
http://www.interreg-danube.eu/moveco
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Razvoj tekstilnog proizvoda od mikrofibra 
 

Korejski MSP koji se bavi proizvodnjom, distribucijom i prodajom krevetnine, traži partnere za 

razvoj visoko osjetljivih materijala koji zadovoljavaju uvjete teksture, izgleda i raznih duljina 

tkanine. Traži se suradnja u okviru komercijalnog ugovora s tehničkom podrškom, ugovora o 

licenci i ugovora o tehničkoj suradnji. 
 

Traže se partneri za razvoj novih IT tehnolgija te usluga e-učenja i e-trgovine baziranih na 

„Internet of Things“ i „Cloud“ sustavima 
 

Rumunjska tvrtka s iskustvom provođenja različitih programa poput: različitih treninga, podrške 

u pisanju poslovnih planova, konzultacija za EU financiranje, traži partnere u cilju proširenja svog 

asortimana za razvoj novih IT tehnologija te usluga e-učenja i e-trgovine baziranih na „Internet 

of Things“ i „Cloud“ sustavima. Traži se suradnja u okviru ugovora o tehničkoj ili istraživačkoj 

suradnji. 
 

Traže se partneri za daljnji razvoj sustava praćenja online reputacije hotela 
 

Ciparski MSP specijaliziran u razvoju softvera za praćenje reputacije hotela, traži industrijske ili 

razvojno-istraživačke institucije i/ili inovatore za daljnji razvoj proizvoda/aplikacije u okviru 

ugovora o tehničkoj ili istraživačkoj suradnji. Tehnologija pruža inovativna softverska rješenja za 

hotele koja uključuju dobivanje povratnih informacija od gostiju u realnom vremenu te 

neposredno reagiraju u rješavanju bilo kakvih problema dok su gosti još u hotelu. 

 

POSLOVNI SUSRETI 
Loire Wines 
 

Početak: 5.2.2018. 

Kraj: 6.2.2018. 

Mjesto: Angers, Francuska  
 

FOOD-LOIRE, DEV’UP Centre-Val de Loire i Europska poduzetnička mreža organiziraju poslovne 

susrete u sklopu kojih se pruža prilika za suradnjom s proizvođačima poznatih vina Loire Valley 

Wines. Susreti su namijenjeni proizvođačima vina Centralne i Pays de la Loire regije te svim 

potencijalnim kupcima izvan Francuske. 

 

HORECA 
 

Početak: 8.2.2018. 

Kraj: 8.2.2018. 

Mjesto: Budimpešta, Mađarska  
 

U sklopu sajma SIRHA, Europska poduzetnička mreža organizira poslovne susrete HORECA koji 

su vezani uz sektor hrane i hotele. Susreti imaju za cilj okupiti ključne partnere iz poljoprivredno-

prehrambenog i maloprodajnog sektora u Mađarskoj i Istočnoj Europi. Glavne teme susreta su: 

poljoprivredno-prehrambeni proizvodi, pekare i proizvođači tjestenine, ugostiteljstvo i 

prehrambena industrija. 

 

Strojarstvo i obrada metala 
 

Početak: 22.2.2018. 

Kraj: 22.2.2018. 

Mjesto: Jelgava, Latvija  
 

Agencija za investicije i razvoj u Latviji (LIAA) i Europska poduzetnička mreža Latvije organiziraju 

poslovne susrete. Glavne teme susreta su strojarstvo i obrada metala. Drugi dan susreta svi 

sudionici imaju priliku posjetiti lokalne tvrtke u Jelgavi. 

 

Ukoliko ste zainteresirani za 

suradnju s nekom od tvrtki koje 

su u potrazi za potencijalnim 

partnerima, kontaktirajte nas 

kako bi Vam omogućili da Vaš 

iskaz interesa bude direktno 

upućen tvrtkama koje su 

zainteresirane za suradnju. 



 

  

http://portfolio.web.tera.hr/?page_id=1645
https://www.facebook.com/TERA-Tehnopolis-doo-321700898256132/
https://www.linkedin.com/company-beta/5017089/

